

# 新春走基层

十三年如一日 只为一份乡亲恩情

## 丁家兄弟携母为村里老人送年货

本报讯(记者张亚丹)1月15日,寒意逼人,78岁的湛河区轻工路街道高楼村村民董桂枝和村里几个70多岁的老人一起,早早地在村部旁边等着。

“今天是个喜庆日子,孩子们又回来送年货了,我们得了信儿,都来等他们。”董桂枝满面笑容地告诉记者。

老人口中的“孩子们”是该村的丁国良、丁国锋等兄弟。从2008年开始,他们每年都自掏腰包为村里70岁以上的老人送年货。

上午10时许,伴随着锣鼓声,高楼村村部大院里热闹非凡,丁国良和弟弟丁国锋扶着83岁的母亲戴瑞英一走进大院,乡亲们便围了上来。院内整齐堆放

着准备好的面粉和食用油。“送年货13年了,丁家兄弟对村里老人的这份情谊真是难能可贵,我们想起他们都很感动。”今年75岁的村民周保庆说,对于村里的老人而言,丁家兄弟就跟自家孩子一样亲。

“婶,注意身体啊,我们哥几个回来了就来看您。”“叔,您拎不动,放那儿我帮您拿。”不一会儿,村部大院挤满了老人推来的三轮车,丁国良、丁国锋两兄弟一边忙着帮老人搬年货,一边问候老人。

“孩子们小时候家里条件差,人口多,乡亲们虽然也都不容易,可还是尽力帮衬着,这份恩情不能忘。”戴瑞英说,能经常回来看看大家,拉着老姐妹唠唠家常,是她每年都惦记的事儿。

“这些年,我们兄弟有的做生意,有的上班,家里经济条件好了,每年父母过寿,我们都拿出一部分钱孝敬他们。父亲提出,应该把这些钱拿出来买点东西回村看望老人。直到父亲临终时,他还专门嘱咐我们要坚持每年回村送年货。”看着老人们领年货时高兴的笑脸,看着一辆辆载着年货的三轮车驶出村部大院,丁国良说他们感到很开心。

发完年货,丁国良、丁国锋两兄弟又一一上门,为村里21户特困户和8位退伍老兵送去慰问金。

90多岁的老党员高发根是丁国良最放心不下的人,“发根哥参加过抗美援朝战争,作出的贡献比谁都大,我们兄弟每年都要来看看他才放心。”

“第一年置办年货的时候,村里70岁以上的老人只有80多位,如今已经增加到245位,村里老人越来越多,丁家兄弟却能一如既往,我们都很感动。”高楼村村委主任周跃宽说,今年,村民们也为丁家兄弟送上一份特别的礼物——一面写着“无私奉献 关爱老人”的锦旗。

接过锦旗,丁国良说,如今每年为村里老人送年货已经成了他们家的大事儿,哪怕有困难,也不能让这些心怀着盼的老人失望,他们兄弟俩希望能够把敬老爱老的传统传承下去。

## 打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

加强散尘管控 强力推进“双替代”

### 舞钢市切实做好大气污染防治

本报讯(记者杨德坤)1月14日,据舞钢市污染防治攻坚战领导小组办公室相关负责人介绍,2019年该市优良天数234天、优良率64.1%,可吸入颗粒物均值93微克/立方米,细颗粒物均值52微克/立方米,分别位列平顶山市第一名、第二名、第三名。

为切实做好大气污染防治,该市紧紧围绕改善环境质量这一目标,夯实责任、强化措施、狠抓落实,各项工作取得明显成效。

去年以来,该市严格落实“散乱污”企业动态清零,以“双违”整治为契机,以“散乱污”企业整治取缔为抓手,多次开展联合执法行动,开展现场核查63次、督导检查27次,目前已整治取缔“散乱污”企业246家,圆满完成各项任务。

该市持续加强道路扬尘综合整治力度,大力推进道路机械化清扫保洁作业,对焦桐高速引线等17条主要道路每天洒水8次、冲洗1次、机扫3次以上,并根据实际需要适当增加人工配合清扫;多次组织在建筑施工企业召开扬尘污染防治专题会议,施工工

地派驻扬尘污染防治监督员、网格员、管理员达80人次,12家规模以上在建建筑工地全部安装远程视频监控装置;定期开展渣土运输车辆全密闭、不带泥上路;夜间10时至次日凌晨6时,禁止渣土车作业;排查餐饮单位448家,其中已安装油烟净化设施436家;充分利用“蓝天卫士”科技成果实时监控异常状况,全年未发现大面积焚烧秸秆行为;在做好日常清洁的基础上,坚持每周五组织各单位开展集中清洁行动,确保城市清洁效果及范围全覆盖。

此外,该市强力推进“双替代”工作,目前已全部完成上级确定的8000户“双替代”任务,实现禁煤区全覆盖;开展散煤治理专项检查活动3次,出动执法人员286人次,取缔燃煤设施109个;排查发现并取缔黑加油经营点5个、非法油罐车4台,查获非法油品70余吨、非法流动加油车6辆;指导9家矿山企业编制地质环境保护与恢复治理方案,目前共治理2522.85亩,植树50.3万多棵。

按照《平顶山市环境空气质量指标考核暂行办法》(平政办[2019]133号)的规定,现将1月14日市内四区环境空气质量日考核结果予以公布。

市区环境空气质量日考核结果					
2020年1月15日					
行政区域	日考核基数(微克/立方米)		日均浓度(微克/立方米)		当日支偿(万元)
	PM <sub>10</sub>	PM <sub>2.5</sub>	PM <sub>10</sub>	PM <sub>2.5</sub>	
新华区	222	171	213	160	0.0
卫东区	222	171	251	177	41.5
湛河区	222	171	206	176	3.5
市城乡一体化示范区	222	171	216	172	0.5

### “中国梦”花灯春联热销

年货市场客流量增加年味渐浓

本报讯(记者程颖)1月15日,记者走访发现,随着春节临近,鹰城的年货市场变得热闹起来。

上午不到9:00,记者在体南智慧农贸市场二楼一家卖蔬菜的摊位看到,一个个佛手瓜“穿”上了胖胖的塑料“棉衣”;一根根秋葵被整齐地码在一起,覆上塑料薄膜,摊主正忙着根据顾客的要求搭配蔬菜礼盒。净重12公斤、含18个蔬菜品种的188元礼盒最为走俏,最多时一天能卖出上百盒。

在诸葛庙街、听开市场,卖年货的商铺又到了一年中最忙的时候。每家店铺门口高高挂起了象征日子红红火火的大红灯笼、大串辣椒、剪纸、中国结和春联,十分喜庆。除了祝愿小家庭和和美美的春联卖得快之外,印有“中国梦”主题的花灯和春联也很俏销。市民梁先生选购了一幅写有“中国梦振兴华夏,四海风建设小康”的春联。他说:“有国才有家,祝愿新的一年祖国繁荣昌盛。”

在位于体育路北段的一家超市里,年货商品礼盒摆在显眼位置,蔬菜、水产品、肉制品等摊位前人头攒动,超市里不停地播放着年货商品促销信息。超市工作人员告诉记者,现在每天客流量较平时增加了1000人次左右。



### 发放爱心卡 温暖困难户

1月15日,工作人员将爱心卡送到新华区香山管委会边庄村一位低保户手中。

春节将至,新华区香山管委会积极帮助辖区困难群众向上级民政部门申领爱心卡,凭爱心卡可到市民政局爱心救助超市领取食品、衣服等。当日,该管委

会工作人员逐户上门送卡,并安排纪工委工作人员进行监督记录,确保爱心卡及时送到每位困难群众手中。

本报记者 王尧 摄

### 朱寨村大力发展香菇种植

## 村民富了“福利”多了

本报讯(记者魏森元)1月14日,在汝州市温泉镇朱寨村股份经济合作社香菇种植基地,一排排香菇种植架上,一朵朵香菇长势喜人,村民在大棚内忙着采摘香菇,脸上透着丰收的喜悦。

“这两天我们接到了1400箱香菇的订单,两天内就要发货,大伙儿一直在基地忙着采摘香菇。”看着村民们忙碌的身影,朱寨村党支部书记、朱寨村股份经济合作社董事长朱学卫兴奋地说,“朱寨村自从完成农村集体产权制度改革后,

集体经济发展迅猛,2018年收益30万元,2019年收益80万元。”

朱寨村种植香菇始于上世纪90年代,但由于分散经营,一直未形成产业规模,效益不高。2016年,为壮大发展村集体经济,该村成立汝州市温泉食用菌有限公司,2017年,汝州市被确定为全国第二批农村集体产权制度改革试点市,朱寨村紧抓这一机遇,率先申请成为改革试点村,2018年成立了汝州市温泉镇朱寨村股份经济合作社,采用“合作社+

公司+基地+农户”模式,发展食用菌产业,壮大村集体经济。截至2019年底,朱寨村已投资600余万元,流转土地162亩,带动周边105户食用菌种植户,建设大棚1500多个,2019年合作社和农户共实现销售额1.5亿元,年利润达到5430多万元。

“以前村民收入纯靠种地,股份经济合作社成立后,我们都变成了村里的股东,收入多了好几项,一年下来能挣两万多元。”提起村里近两年的发展,村民张

翠萍高兴地说。

“村民现在收入来源多了。一是土地流转收入,村集体统一流转村里土地发展香菇种植,土地承包人获得土地经营权流转收入;二是务工收入,村民可以就近到合作社务工,既能挣钱,又能照顾家里;三是村民可以承包合作社建设的大棚自己种植香菇增收,合作社统一提供菌袋、技术指导,还保障销路;四是村集体收益分红。”朱学卫说,村集体经济每年收益提留发展资金后,拿出部分资金给村民发福利,目前,全村3644人每人每年12元的卫生费由村集体缴纳,全村每人每年按用水12吨的水费由村集体承担。同时,每年春节前为村里70岁至80岁老人发一袋面,80岁至90岁老人发一袋米一袋面,90岁以上老人发一袋米一袋面一桶油和200元红包。目前全村共有70岁以上老人202人。

### 金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2020年1月23日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.位于平顶山市石龙区同心和谐小区5号楼商辅4套(保证金20万元/套);2.位于平顶山市石龙区观湖佳苑一期商辅8套(保证金20万元/套)。以上详见评估报告。标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2020年1月21日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地 联系电话:0375-2885588 15938972792 公司地址:平顶山市新华路中段 豪享来楼上四楼 公司网址:www.hnjlp.com 工商监督电话:0375-3963288 河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业) 2020年1月16日

### 平顶山众德汽车销售有限公司股权转让公告

经2020年1月15日公司董事会决议,平顶山众德汽车销售有限公司股东周沛经、孙玉松及平顶山市金成和谐汽车销售有限公司决定进行股权转让并变更公司的股东、监事、高级管理人员,现就股权转让及股权转让之前平顶山众德汽车销售有限公司债务处理公告如下: 凡涉及有我公司债权(包括抵押、质押、保证等担保)的单位或个人,自本公告刊登之日起45日内(2020年3月1日前)持有证明材料向我公司申报债权。 债权申报地址:河南省平顶山市新华区平安大道与西环路交叉口向西100米路北(公司住所)。联系人:郭亚森,联系电话:15537509548,逾期未申报的,按照股权转让中相关约定处理。 特此公告。 平顶山众德汽车销售有限公司 2020年1月16日

# 大地水泥杯“@鹰城”视频大赛2019年度获奖作品公示

2019“@鹰城”视频大赛全年共收到作品1150件,展播680件,目前比赛已经结束。经综合评审,共评出13件年度拟获奖作品,现予以公示,公示期3天(2020年1月16日-2020年1月18日)。

大赛办公室电话:0375-4943170;邮箱:mlyc2018@163.com。

**一等奖(1个)**

火情危急,平顶山这帮孩子狂奔为消防车开路,爆红网络!

**二等奖(2个)**

1.今天聚焦平顶山!来看看你熟悉又陌生的大美尧山

2.看了平顶山这个无腿小伙,你还有什么理由不努力

**三等奖(10个)**

1.舞钢小伙因一个转身爆红网络,面对镜头他却说……

2.老大爷骑在树上干嘛?原来……

3.燃爆!平顶山这支说唱MV,听着真得劲儿

4.全城搜索!万达广场过天桥边救人的美女在哪里?

5.背靠大山、放羊写诗……舞钢有位“放羊诗人”

6.平顶山司机驾车被交警拦下:出示下驾驶证……结局太意外

7.我爱你……这是她们发出的世界上最美妙的声音!

8.孩子,你走不了,爸爸当你的腿……

9.女子落水,危急时刻,他们挺身而出……

10.电闪雷鸣,瓢泼大雨,醉酒男子躺在路边……

**主办单位:** 中共平顶山市委宣传部、中共平顶山市委网信办、平顶山日报传媒集团

**总冠名:** 大地水泥集团(大地水泥 贾湖酒业)